



## Iparos hírek

Az Ipartestület elnöksége felhívja az iparosság figyelmét, hogy évi rendes közgyűlésünket február 25-én délelőtt 9 órakor tartjuk meg az Ipartestületnél. Határozatképtelenség esetén a közgyűlést március 4-én, kedden délelőtt 9 órakor a megjelentekre való tekintet nélkül megtartjuk. Zárszámadások, költségvetés-előirányzat és egyéb közlemények hivatalos órák alatt a tagok rendelkezésére állanak.

## Olajosmagvak

szereződéses termelésére szerződés köthető kamatmentes vetőmaggal, szántási hitel és művelési hitellel, olajpogácsajuttatással és egyéb kedvezményekkel  
**Braun Emil és Társa**  
cégnél.

## RÁDIÓMŰSOR

Vasárnap, február 23.

6.30 Falurádió. 8.15 Szovjet indulók. 8.30 Dálnok Lajos játszik a Zeneművészeti Főiskola orgonáján. 9. Római katolikus vallásos félóra. 9.30 Evangélikus vallásos félóra. Közvetítés a stúdióból. 10. Görög katolikus istentisztelet közvetítése a Rózsák teréről. 13. Romantikus szerelem. 13.30 A Pinocchio jazz-együttes játszik. 14.10 Művészlemez. 15. Az elbeszélés magyar mesterei. 15.20 Kerpely Jenő gondolkodik. 15.45 Zsolt Béla vasárnapi krónikája. 16. Oláh Kálmán cigányzenekara muzsikál. 17.10 Magyar Parnaszszus. 18. Hanglemezek. 18.10 Török Sándor vasárnapi beszélgetése. 18.30 Sárdy János énekel. 19. Az Alexandrov együttes műsorából. 19.20 A nyaklánc. 20.20 Zengő zene — színes szó. 21. A rádió hangja. 21.30 Rádióankét. 22. Hírek. 22.25 Mit hallunk holnap? 22.30 Hangképek a magyar osztályok ökölvívó mérkőzéséről. 22.45 Tánczene. 23. USA ajándékmezek. 24. Hírek.

Hétfő, február 24.

6.30 Falurádió. 7.30 Reggeli zene. Hanglemezek. 8. Háztartási tanácsadó. 8.15 Heti zenés kalandárium. 9. A Budapesti Hangverseny Szalonzenekar játszik. 12. Déli harangszó. Hírek. 12.15 Somogyvári György hegegyül. 13. A magyar karikatúra hősei és ősei. Földes Éva előadása. 13.20 Elek Ica és Gáspár Endre sanzsonokat énekel. Zongorán kíséri Somló Sándor. 14.10 Ünnepi uzsonna. Mándy Iván elbeszélése. 14.30 Martiny Lajos jazz együttese játszik. 15.15 Rádióiskola. 15.55 Műsorismeret. 16. Havas Endre előadása. 16.20 A magyar opera története. 17.10 Párthíradó. 17.20 A Vöröskereszt közleményei. 18. Egy akta útja. Fodor Gyula előadása. 18.30 Horváth Jenő jazz együttese játszik. 19. Félév végén. Beszélgetés a csepeli dolgozók iskolájáról. 19.15 A Házi együttes játszik. 19.55 Jogfolytonosság és titkos társaságok. 20.20 Magyar muzsika. 21.20 Hangos Híradó. 22.20 Mit hallunk holnap? 22.30 Hanglemezek. 25. Hírek.

Nyers vadbőreit gyűjtse össze és írjon

**Salamon Géza** szörmekereskedő, BUDAPEST, VII., Rákóczi-út 16. III. 4. címére. **Autónkkal** meglátogatjuk!

## Cipő és ruhahiány miatt a tanyai tankötelesek ötven százaléka nem jár iskolába

Elkészült az állami iskolák központi igazgatóságánál a tanyai iskolákba járó tankötelesekről a kimutatás. Eszerint az összes szentesi tanyai iskolában 1500 tanköteles gyermek jár, azonban igen nagy a száma azoknak a tanköteleseknek, akiket szüleik még mindig nem íratnak be. A beíratottak sem járnak mind rendszeresen iskolába, aminek oka a mezőgazdasági lakosság körében uralkodó nagy ruha és lábbeli hiány. A mu-

lasztók száma eléri az 50-60 százalékot.

Megtudtuk még azt is az iskolaigazgatóságtól, hogy nemcsak a tanulók nem járnak rendszeresen iskolába, hanem a tanítás sem folyik állandóan. Sok a szünet a szénhiány és a hideg tél miatt. A mucsiháti iskolában pedig tanító változás következtében szünetelt hosszabb idő óta a tanítás, de rövidesen megindul újra.

—o—

Fenyő-, nyár- és  
tölgy-fűrészárú kapható a

**ZSOLDOS-telepen**

## Az ideai farsangban kevesen házasodtak

Minden évben igen nagy „forgalom” szokott lenni a farsangi szezon végén az anyakönyvi hivatalban. Az ősz végétől karácsonyig alig szoktak házasságkötések lenni, karácsony után pedig ismét megindul a „házassági láz”, amely csúcspontját a bálai szezon végén, farsang vasárnapján éri el.

Az idén azonban valahogyan felfordult a helyzet, mert az őszi

időszakban egymásután jelentek a házasulandók, s egészen karácsonyig igen negyszámban kötöttek házasságot. Karácsony után lecsökkent az anyakönyvi hivatal ezirányú munkája és a farsang vége sem hozta meg a hozzálított reményeket. Farsang szombatján ugyanis csak 4 pár kötött házasságot, míg farsang vasárnapján csupán egyetlen esketés volt.

## JÓ SZÓRAKOZÁS:

*Magyar Csárda*

## Hangverseny a szovjet hadsereg 29 éves fennállása emlékére

Ma ünnepli az országunkat felszabadító dicsőséges szovjet hadsereg fennállásának 29 éves jubileumát. A jubileum alkalmával nemcsak a Szovjetunióban lesznek nagy ünnepségek, hanem Magyarországon is mindenütt hálával emlékeznek meg a szabadságunkat meghozó győzelmes szovjet hadsereg fennállásának 29. évéről.

Az ünneplésbe Szentese város társadalmi is bekapcsolódik, s a Szovjet-Magyar Művelődési Társaság nagyszabású hangversenyt rendez ezalkalomból a városháza közgyűlési termében. A hangver-

seny, amelynek jövedelmét a háborúsújtotta országunk elesettjeinek támogatását célzó Siess! Adj! Segíts! mozgalom javára ajánlották fel, ma délután fél 6 órakor kezdődik, s azon Háy Gyula író mond ünnepi beszédet, majd Sz. Kovács Boriska hegedűművész, Sz. Kovács Mária operaténésznő és Szelenyi István zongoraművész magyar és szovjet szerzők műveit tolmácsolják a hallgatóság számára.

A hangversenyt belépődíj nincsen, műsormegváltás azonban kötelező.

—o—

## Használja ki az alkalmat!

Míg nem késő, kössön termelési szerződést  
nemesített konyhakerti magvak termelésére

**Kauffman Ödön**

Magtermelő és Magkereskedelmi Részvénytársaság  
Termelési Központja. Szentese, Rákóczi Ferenc-u. 16.

Előnyös feltételekkel köthetők: mák, hagyma, retek, saláta, takarmányrépa, magkender, karósbab és ricinus szerződések.

## Beteg lenne...

a Magyar Alföld szerkesztője, ha nem használna ki minden alkalmat, hogy az összeesküvőket azonosítsa a Független Ifjúsággal is, miközben örökösen a demokrata kisgazdák felé nyújtja jobbát együttműködésre. Így képzelet az együttműködést?

A február 22-ki számában ismét általánosít. Bár nagyon jól tudja, hogy az általánosítás, mindig az igazság rovására megy. A cikkel kapcsolatban csupán annyi a megjegyezni való, hogy azokat a vezetőinket, akik az összeesküvésben részt vettek, fegyelmi bizottságunk azonnal kizárta és átadta az igazságszolgáltatásnak. Mi szolidaritást velük nem vállalunk és nem vállalunk!

Mi nem általánosítottunk annak idején, amikor a Madisz szentesi szervezetének egyes tagjai „igen görbe útra tértek.”

Az ilyen propaganda nevetéses, minden józan gondolkodású ember előtt.

Független Ifjúság  
Szentesi Szervezete

## Parasztszövetség hírei

Felhívjuk a Parasztszövetség juttatásosztályának és cukor-repatermelő szakosztályának tagjait, hogy 24-én délelőtt 11 órára a Parasztszövetség székházában feltétlenül jelenjenek meg.

Felhívom a magtermelő szakosztály tagjait, hogy 24-én d. e. 11 órakor gyűlést tart a Parasztszövetség székházában, melyre a tagok megjelenése kötelező.

Szentese-ről való el-  
távozásom alkalmával  
ezúton mondok hálás  
köszönetet kedves vevő-  
imnek

özv. **Pákozdy Ferencné**  
a Ciklámen virágszalom  
volt társtulajdonosa.

ÉLETJÁRADÉKOS házért adnék 3  
kishold földet. Értekezni Vadrói u.  
13 szám alatt. 4739

EGY keveset használt samotos asz-  
taltűzhely csövel együtt eladó. —  
Nádasdi-utca 27. szám. 4705

VOLT Lakos utca 30. számú ház  
eladó. Ért. Verbőczy-u. 3 4734

BUZASZALMA Belsőecseren, he-  
gedű tokkal eladó. Deák Ferenc-  
utca 7. szám. 4733

FIATAL gyengefias tehén, 6 hóna-  
pos süldők eladók. Wesselényi-u.  
49. szám. 4746

CSIZMA, fekete férfikabát, hasz-  
nált ruhák, gyeplőfej, hajtőszárral  
eladó. Iskola-u. 2a. 4712

1 DRB, 9 hónapos kancacsikó és  
egy kettős eke gerendéllyel eladó  
Somogyi Béla-u. 80. 4711

Gróf Teleki Pál-utca 3 számú

**ház eladó.**

Értekezni lehet:

**Tóth Vendel**

Mátyás király-utca 4 szám.

# HIREK

Neptár: Ma február 23. vasárnap Kat. Invocabit. Prot: Alfréd. A nap kel 6:35, nyugszik 17:19 órakor.

Időjárásjelentés: Déli, délnyugati szél, helyenként havazás. Sok helyen köd. Az éjszakai fagy mérséklődik, a nappali felmelegedés lokozódik.

Ügyeletes gyógyszerterek: Február 22-től 28-ig Kerekes—Torday.

Országos vásár: Békéscsaba február 24—25. Gyoma március 6—7—8.

Mozik műsora: Barátság Mozgó: Amiről nem beszélünk. (Magyar film.)

Szabadság Mozgó: Új világ asszonya (Amerikai.)

Színház mai műsora: Gül Baba.

## Jégtörő

Mátyás, benned van minden reménye az idei hosszú és kemény tél által agyonsanyargatott emberiségnek.

A néphagyomány szerint ugyanis Mátyás napján dől el, hogy hosszú lesz-e még a tél uralma, vagy pedig rövidesen beköszönt az áldott tavasz?

A rigmus szerint ugyanis: Mátyás jeget tör, ha talál, ha nem talál csinál! Most tehát mindnyájan találgatva figyeljük a holnap megérkező Mátyás napját, vajjon az egy-két napi enyhülés megszűnik-e erre a napra, hogy utána megindulhasson az egyfolytában tartó olvadás, miután Mátyás megörözte a jeget, vagyis a tél uralmát.

Vagy pedig a sok kegyetlen hideg nap után éppen Mátyáskor lesz-e enyhe, napos időnk, megcsillogtatva a tavasz reményét, hogy azután Mátyás betartva szokását, másnapra jeget csinálhasson, nyakunkba varrva vele még hosszú hetekre a mindnyájunk által annyira megunt idej kemény telet.

Benned van minden reményünk Mátyás, hogy elégednek találod szenvedéseinket és megelégszel azzal a kis jéggel is, amit esetleg a hajnali órákban találsz, s nem csinálsz többet, nem nyújtod meg szenvedéseinket? Hiszen Bálint-napján a verebek és Zsuzsánna-kor a pacsirták ügyis cserbenhagyják, nem ülték meg lagzijukat, illetve nem gyönyörködtek régen hallott énekükkel. Őket úgy látszik elriasztotta a hideg, tévedésből még telet jeleztek, de reméljük, Mátyás jobbszívú és könyörülni fog rajtunk... (—1—0)

— Március elején megindul a csomagforgalom Magyarország és az Egyesült Államok között. — Bővebb felvilágosítást a postahivatalok nyújtanak.

— Olajfenntermelési szerződés vetőmaggal, szántási hitellel, erőtakarvánnyal, szappan és porzószer juttatással; borsófélek, takarmányrépa és más termelési szerződés kölcsön-vetőmaggal köthető. 1 mázsa búzáért, vagy rozsért 125 kg tengeri rövid úton cserélhető a Földműves Szövetkezeteinél, Apponyi-tér 14. 1223

— Rendkívüli zsírosztás. Február 24-től kezdődően a havi fejadagon felül a zsiradékjegy „A” szelvényére Balogh Farkas, Farsang és Tóth zsirgyújtóknál zsírosztás lesz. Fejadag: 50 dkg. Közéllátási hivatal. 1218

— A Nemzeti Parasztpárt, f. hó 23-án vasárnap este 7 órai kezdettel a párt helyiségében műsorral egybekötött táncos teaestet rendez, melyre mindenkit szeretettel hív és vár a Rendezőség. 1204

— Elvesztett fábiánsebestyeni kövesüttlől Szentesisig egy nagy sárga retikül. Kérem a megtalálót, hogy a Hájdu Sándorné nevére szóló összes iratokat adja le a Szentesis Ujság kiadóhivatalába, a benne levő pénzt és többi dolgokat megtarthatja magának.

— Fábiánsebestyeni vadásztársaság közli Fábián, Eperjes, Mucsihát lakosaival, hogy a vadászterületen szabadon talált ebeket kíméletlenül kiirtja.

— Értesítjük szerződéses lentermelőinket, hogy az 1947. évre szerződött területek vetőmaggja településkön folyó hó 24-től, reggel 8-tól d. u. 4 óráig átvehető. Ma u. h. n. r. Ödön R-T. Termelési Központja, Rákóczi Ferenc utca 16.

— Meghívó. A Szentesis Kereskedők Egylete, mint a KOKSZ fiókja évi rendes közgyűlését a Városháza tanácstermében március 2-án, vasárnap délelőtt 9 órakor tartja. Határozatképtelenség esetén a közgyűlés ugyane helyen és napon délelőtt 10 órakor lesz megtartva a megjelent tagok számára való tekintet nélkül. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 2. Titkári jelentés. 3. Zárószámadás felülvizsgálata, felmentvény megadása. 4. Részleges tisztújítás. 5. Tagsági díj megállapítása. 6. Indítványok. Tárgyalás alá csakis a közgyűlést legalább 3 nappal megelőző időben írásban beadott indítványok kerülnek. Szentesis Kereskedők Egylete, mint a KOKSZ fiókja, Virágos sk. elnök, Gunst sk. titkár. Szentesis, 1947. évi február 22-én. 1217

— Asszonyom! Ne hanyagolja el magát, hozassa rendbe Türit a haját, szőkítse, hajfestés, da uer, Rákóczi Ferenc-utca 1.

— A Zsoldos malom ismét üzemben van és a legnagyobb előzenyességgel áll a közönség rendelkezésére.

— Tíz napi fogház a drága kacsáért. Kutasi Mihályné szentesis piaci árús még augusztusban hízott kacsát árult a szentesis piacon és kilóját a maximális 4 forintos ár helyett 6 forintért adta. Az üzso-rabíróság ezért árdragítás vétsége címén jogerősen 10 napi fogházbüntetésre ítélte.

— Asszonyok! Leányok! A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége 1947. február 23-án, vasárnap délután fél 4 órakor megyei nagygyűlést tart Szentesisen, a városháza közgyűlési termében. Előadó: Döbrentey Károlyné, nemzetgyűlési képviselő, a MNDSz szervező osztály vezetője. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk. MNDSz vezetősége.

— Gyümölcsfak takarítását és permetezését szakszerűen vállaljuk. Bővebb felvilágosítást a Hegyközségi, valamint az érdekelteknél lehet kapni. Klapka-u. 5. sz. Kiss Ernő-sor 4. sz. Láhner György-utca 26. szám.

— Káposzta, kalaráb, kafiol és más tavaszi és őszi szavatolt konyhakerti vetőmag eladás. Szöszösbükköny, heremagvak. Gyapjűvásárlás, adó, dézsma és beszo-gáltatási gabonák átvétele. Berce-li Apponyi tér 20.

## Pártunk hírei

**A FÜGGETLEN KISGAZDA-, FÖLDMUNKÁS- ÉS POLGÁRI PÁRT szentesis szervezete a mai napon tartja tisztújító választását. Felkérjük pártunk valamennyi tagját, hogy a választás fontosságára való tekintettel valamennyien vegyenek részt a választáson, hogy az újonnan megválasztott vezetőség a szervezet bizalmának tudatában dolgozhasson pártunk nevében a boldogabb magyar jövőért.**

A szavazás ma 23-án, vasárnap délelőtt 8 órától délután 4 óráig tart. Minden párttagunknak jogában van bármelyik szavazatszedő helyiségben, amelyik lakásához a legközelebb van, szavazatát leadni.

A szavazás a fent említett időben a város belterületén lakó párttagjaink részére a párt központi székházában lesz. A város külterületén lakó párttagjaink részére alább részletezett helyen szavazó helyiségekkel biztosított szavazatszedő bizottsággal, amelynek elnökét a választmány magából küldi ki, a tagok pedig az ott lakók közül kerülnek ki.

Szavazóhelyiségek lesznek:

2) A Nagyhegy, Hékd és Felsőréti határrészek szavazóhelyisége: Hékd 1. (Felsőjárasi csőszház.)

3) Kistőkei határrész, Kunszentmártoni-úttól északra eső része 1. tanyaszámtól 199. tanyaszámig bezárólag, szavazóhelyiség: Kistőkei Népház.

4) Kistőkei határrész 200 tanyaszámtól 285 tanyaszámig bezárólag, szavazóhelyiség: Kistőke 255. — (csatorna órház.)

5) Zalota, Bökény, Belsőtehenes, Külsőtehenes, Bökényzug, Jaksor határrészei és Kistőke határrésze 286 tanyaszámtól 366 tanyaszámig. Szavazóhelyiség: Zalotai Népház.

6) Nagytőkei határrész 1. tanyaszámtól 71 tanyaszámig, a Jámorbalmi megállóval együtt, szavazóhelyiség: Nagytőkei Népház.

7) Belsőecser, Veresegyház, Külsőecser és Pankota határrészek, szavazóhelyiség: Belsőecseri Népház.

8) Kaján, Vekerzug és Vekerhát határrészek, szavazóhelyiség: Kajáni iskola.

9) Mucsihát és Eperjes határrészek, szavazóhelyiség: a Pankotai csatornai órház.

10) Királyási határrész, szavazóhelyiség: Eperjesi Olvasókör.

11) Nagykirályási határrész, szavazóhelyiség: Nagykirályási Népház.

12) Dónáti határrész 1. tanyaszámtól 185 tanyaszámig, szavazóhelyiség: Dónáti Népház.

13) Fertő és Lapistó határrész,

szavazóhelyiség: Lapistó 56. (Nagy Pál tanya.)

14) Derekegyházdali határrész, szavazóhelyiség: a Derekegyházdali Népház.

15) Nagynyomás és Szt. László határrészek, szavazóhelyiség: Nagyhegyi iskola.

16) Berek, Bereklapos és Berekháti határrészek, szavazóhelyiség: Berekháti iskola.

17) Alsóréti határrész, 1 tanyaszámtól 140 tanyaszámig, azonkívül Alsóréti 152, 153, 158, 156, 157, 185, 154, 155, 127, 182, 183, 184, 190 és 192 tanyaszámok, szavazóhelyiség: Alsóréti iskola.

18) Alsóréti határrész, Kistiszaszigettel együtt, Strandfürdővel a 141 tanyaszámtól végig, a 17-es szavazóköri említett kivételekkel. — Szavazóhelyiség: Kucori gátörház.

Felhívjuk párttagjaink figyelmét arra, hogy mindenki adja le szavazatát arra a személyre, aki neki legjobban megfelel. Tekintet nélkül arra, hogy azt a jelölő bizottság jelölte-e vagy sem, hogy az újonnan megválasztott tisztikar olyanokból álljon, akik a párt nagytöbbségének bizalmát bírják. Kérjük tehát éppen ezért párttagjainkat, hogy szavazatukat feltétlenül a nekik legjobban megfelelő egyénekre adják le.

## Női Szervezet hírei

A Független Kisgazda-, Földmunkás- és Polgári Part Szentesis Női Szervezete f. hó 23-án, ma délelőtt 9 órától délután 4 óráig terjedő időben tartja meg tisztújító választását a Parasztszövetség emeleti nagytermében. — A választásra tagjaink jelzett idő alatt bármelyik időpontban jelentkezhetnek. Felkérjük tagjainkat, hogy szavazati jogukkal éljenek. Azoknak a női párttagoknak van szavazati joga, akik a Női Szervezetbe már beléptek, vagy — amennyiben ez még nem történt meg — pártigazolvánnyal, esetleg párttagdíj befizetési nyugtával párttagságukat igazolják és szavazás előtt a helyszínen lévő külön bizottságnál a Női Szervezetbe belépnek.

A Női Szervezet f. hó 23-án, ma este 6 órakor táncos egybekötött teaestet rendez. A teaesten jelen lesz az országos női szervezet elnöke: özv. Bajcsy-Zsilinszky Endréné és a szervezet országos vezetője: dr. Liptainé Hunyady Margit. A teaestre jegyek a pártirodában kaphatók délelőtt 10-től 12 óráig.

## Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik az öregszabók bálján résztvettek, továbbá akik közreműködésükkel hozzájárultak a bál sikeréhez.

Vigalmi elnök.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett jó feleségem, drága jó édesanyánk, nagymamám, testvérünk, menyem, nászasszonyunk és jó rokonunk

## Földvári N. Ferencné Farmasi Erzsébet

50 éves korában, boldog házassága 15-ik évében hosszú sorvasztó betegség és 2 heti súlyos szenvedés után f. hó 22-én csendesesen elhunyt.

Felejtethetetlen halottunkat f. hó 24-én, hétfőn d. u. 3 órakor fogjuk utolsó útjára kísélni a ref. Középtemető halottasházától a Szeder temetőbe a ref. egyház gyászszeriartása után.

Aldott legyen emlékezete, nyugodjon békével.

Lakás: Mikecz u. 3.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD.

## OLAJOS MAGVAKRA és KERTI MAGVAKRA

termelési szerződést legelőnyösebben köthet a

## Károlyi József cégnél

Szántási hitel, vetőmag, porzószer (Gesaroll), műtrágya, erőtakarvánnyal, színszappan juttatás és termelési előleg folyósítása.

# APRÓHIRDETÉSEK

GAZDASÁGBA mindenest évesnek, bentkosztosnak felveszek, Érdeklődni lehet hétfőn d. e. Apponyi-tér 8 sz. alatt. 4676

WESSELÉNYI-utca 70 számú ház sürgősen eladó. Értekezni lehet ugyanott. 4665

VILLÁNYKARTOLÁST vállalok Alkotmány-utca 10. 4674

BARTHA J.-U. 19 számú ház eladó. Ugyanott két házföld eladó a Berekháton. 4673

ELADÓ egy gazdasági daráló gép. Cím: Csongrád Szarvas darálómalom. —

RÁKÓCZI FERENC-utca 133 sz. ház eladó. Ért. Dózsa György-utca 50 szám alatt. 4594

TÖBBFELE Cassé traktor alkaterész eladó, Bercsényi-utca 42 szám. Értekezni D. Szilágyi Imrével. 4574

15 HOLD föld haszonélvezettel eladó, vagy házért elcserélhető. Bercsényi-utca 30. 4667

HENTESÜZLETNEK alkalmas házát életjáradékra megvételre keresek. Bercsényi-u. 30. 4662

ÚJ kosztüm blúzzal, karikahajós női varrógép eladó. Nagyörvény-utca 23. 4661

KÖZÉPISKOLÁSOKAT számtanra, fizikára, latinra, eredményes módszerrel, felelősséggel tanítok. Cím a kiadóban. 4660

ELADÓ Nagyhegy 373 számú ház a motorgarázzsal szemben, ugyanott egy szivattyú és egy új bicikli eladó. 4659

NAGYHEGYEN 800 négyszögöl jól beállított szőlő és gyümölcsös eladó. Értekezni Boros Sámuel u. 30. sz. 4656

BEREKHÁTON 3 hold föld eladó. Értekezni Dózsa György-u. 4. szám. 4653

ELADÓ vagy üszőért elcserélhető 4 drb 4 éves ökör, egy kifogástalan karban lévő járgány. Megtekinthető Kiskirályság 78. szám. G. Szabó Istvánnál. 4651

EGY drb. 7 éves hasas kanca eladó. Lapistó 19. Csendes Antalnál. 4645

ENGEDÉLYEZETT deres ménnel fedeztetek. Királyság 34. ifj. Török János. 4652

KELTETÉSRE fehér magyar tyúktojás állandóan kapható. Döme Antal baromfitelepén Fábiansebestyén. 4646

ENGEDÉLYEZETT fekete magyar félvér ménnel fedeztet Ornyik Ferenc Kunszentmárton. Belsőecseri határ-szél. 4642

10 DARAB melegágyi ráma üveggel eladó. Lovász gabonakereskedőnél Vásárhelyi ut 7 sz. 4512

LAKATOSMŰHELY berendezés, esztergapad, hegesztőapparat szereszközök eladók. Értekezni Bánomháti rakodóban. 4638

KISS ERNŐ-sor 15 számú ház és egy új dió háló bútor eladó. 4558

JÓMINŐSÉGŰ 150 kg-os hízó eladó. Sátrán Mihály-u. 67. 4663

TRÁGYA eladó. Bocskai-utca 31. szám. 4703

ELADÓ Felsőréti 53 számú Maszlag András-féle földből 1418 négyszögöl föld. Értekezni lehet Munkácsi-u. 1. sz. 4702

AUTÓ, motorkerékpár accumulator minden méretben raktáron Wellisch gépraktárban. Gyári árak. 4701

DEÁK FERENC-U. 97. számú ház eladó. 4700

HASZNÁLT női varrógép eladó. Vdnaai-utca 13. szám. 4737

ELADÓ vagy földért elcserélendő Deák Ferenc-utca 125 szám alatti ház. Értekezni Szalai utca 4. szám alatt. 4699

ELADÓ JÓKAI-U. 22 számú ház. Értekezni ugyanott. 4680

JÓ állapotban levő boroshordók és két permetező eladó Berek 42. szám. 4679

ISTÁLLÓTRÁGYA eladó, Dózsa György-utca 20. alatt. 4684

FIATAL fejős hasas tehén és egy nyolchónapos borjú eladó. Nagyhegy 368 sz. 4683

ENGEDÉLYEZETT ménnel és bikával fedeztet Sarkadi Nagy Sándor Kistőke 173. 4682

LUCERNA- vagy gypszenát vennék, vagy tavaszi vetőmagot adnék érte. Értekezni Dózsa György-utca 64. —

EGY kéveköltő aratógép eladó, vagy könnyű féderes kocsiért elcserélendő. Értekezni Kaján 50 szám alatt. 4681

TEHENESBEN 1700 négyszögöl szántó eladó. Bartha János-utca 13a szám. 4678

FÉDERES könnyű strájkocsi és melegágyi trágya eladó. Rákóczi Ferenc-u. 8. 4677

ZRINYI-U. 38 számú leégett ház ártézi kúttal eladó. Értekezni ugyanott. 4686

VEKERHÁTON 10 hold föld haszonbérbe kiadó. Értekezni Csemetekert mellett Bazsonál. 4685

MUCSIHÁTON 15 kat. hold, Kistőkén 2 kat. hold. Külsőtehenesi ártéren 1 kishold föld eladó. Dr. Mátéffy ügyvéd. 4688

D.-OLDALON 6, Vekerzugban 9 hold föld eladó. Temető utca 34. szám. 4687

BIRKÁT vállalnék telelőre, és legelőre és tehenet keresek fejőre. Belsőecser 72. sz. 4675

MÁRKÁS zongora, férfi kerékpár, varrógép és kisebbajta strájkocsi eladó. Tóth József-u. 29. 4730

NAGYHEGYEN 750 négyszögöl föld eladó. Értekezni Jókai-utca 129 szám. 4729

ANGÓRASZÓRT, mosott gypajút és csincilla-nyulat veszek. Gyenes, Teleki Pál-u. 28. 4690

FONALAK, pokrócok szövését vállalom. özv. Huszka Ferencné Vörösmarty-utca 20. 4689

FARKAS ANTAL utca 34 számú ház eladó. Értekezni Gógány sor 25 szám. 4692

HASZONBÉRBE keresek azonnalra 20—30 kh. szántót városához közel. — A terület életjáradékos megvételéről is szó lehet. — Rákóczi Ferenc-u. 16 szám. 4691

8 HOLD búzának a szalmája és 7 hold kukoricának a haja eladó. Bocskai-u. 16. szám. 4694

MEGBIZHATÓ háztartási alkalmazottat felveszek. Baross-út 1. szám. 4693

FÉRFI kerékpárvázat cserélek nőiért. Vasútállomás. Ibusz. 4696

JÁRMOLHATÓ fejős tehén eladó. Értekezni Klauzál-u. 9. 4695

NÉGYLÁMPÁS rádió eladó Mentő-utca 10. 4698

ELADÓK házi bútorok kályha, fürdőkád Pintér-utca 1 szám. 4697

FELSŐRETI tanyámra harmadost, vagy tanyást keresek. Értekezni Sátrány Mihály-u. 72. 4748

UTCAI bútorozott szoba kiadó. Értekezni Rákóczi-u. 30. d. u. 2—3-ig. 4747

16 KALAPÁCSOS új daráló eladó. Koncz trafik. 4753

ELADÓ Bercsényi utca 82 számú ház. 4732

POLYVÁS törek árpa, zab és búzaszalma kapható. Gógány sor 1. Pénzért vagy cserébe. 4731

EGY fejős és fias tehén olcsón eladó. Rákóczi Ferenc u 30. 4728

1 DRB 0.5 HP egy fázisú villanymotor eladó, vagy elcserélhető három fázisúra. Szegedi József Kossuth u 15. 4727

ETERNIT (durán) lemez kapható Dózsa György u 56 szám. 4726

KÖZELELLŐS bőtejű tehén, és birkák eladók. Munkás-u 12. sz. 4725

ELADÓ 2 drb. tehén és 6 drb. német hasas juh. Érdeklődni Eperjes 23/a szám. 4724

ÉPÜLET faanyag eladó, és egy függő lámpa. Grf. Teleki Pál utca 72. Gombos Imre. 4723

13 HÓNAPOS előhasú berksiri anyakoca eladó, vagy hízóért elcserélhető. Kovács Imre kelmelesztő József Attila u 13. 4722

ELADÓ Rózsa utca 6 számú ház. 4721

2 DRB. kis ló eladó. Rákóczi Ferenc-u 98 szám. 4720

EGY fiatal jó fejőstehén eladó. Ért. Szilfa u 2/a. 4719

ARABS 3 éves deres kancacsikó eladó vagy lóért elcserélendő. Gyarmatinál Sátrán Mihály-u 30. 4716

NAGYOBB mennyiségű trágya eladó. Toldi utca 2/a alatt. 4715

TYÚKASZNET kerések. Rákóczi Ferenc u 57. sz. 4718

KUKORICA haj, üstház, perzselőgép, varrógép, eladó. Deák Ferenc u 30 szám. 4717

EGY fejős tehén eladó, vagy lóért elcserélhető Kiss Zsigmond u 26. Kórház mellett Törökknél. 4714

Rádió 2+1 Orion jóhangú hálózati készülék jutányos áron eladó. Farkas Antal u 38. 4713

SZECSKAVÁGÓ, keltő lóra való szerszám eladó. Nagynyomás 8 szám. 4708

EGY nagyon szép leányka kabát eladó. Deák Ferenc u 32 szám. 4707

EGY 19 éves leány mindenesnek elmenne tanyára. Bercsényi u 79. 4710

ELADÓ Gádoroson főutcán két-szobás üzletház bármilyen üzletre aranybánya. Érdeklődni Hatos cukrász Gádoros. 4709

BÚTOROZOTT szobát keres fiatal házaspár. Cím. Hangyatelep. 4745

PRIMA férfikerékpár új gumival pénzért, vagy hízóért eladó. Kiss Bálint-u. 7. (cipész) 4744

MELEGÁGYI ablak eladó vagy kiadó. Tóth József-utca 18. 4743

2 DRB. 128x8+es ablak, csolnakos varrógép, használt autógumi eladó. Dózsa György-utca 85 szám. 4750

ELADÓ, épületfa, kerítésanyag, új ajtók, ablakok és egy házhely. Értekezni Deák Ferenc u. 110. szám. 4749

ELADÓ Vecseri-utca 32 számú ház üzlethelyiséggel. 4752

EGY jó állapotban lévő 250 köbcentis motorkerékpár eladó. Szt. Anna-utca 3. szám. 4751

IPAROSOK FIGYELEM! Vasárú utalványokat, lex és egyéb szegekre, lemezekre azonnal beváltom iparos áron. Lupták vaskereskedő. Bartha János-utca 12. 4754

## Eladó házak és földek

RÁKÓCZI FERENC-utcában 3 szoba, nagy gazdasági épületekkel, gyümölcsös, igen jó karban tartott ház.

NAGYOBB épülettömb lebontásra olcsón,

2 SZOBA, több mellékhelyiséggel és nagy telekkel ellátott kisebb ház,

TÓTH JÓZSEF-utcában 2 lakásos, jól berendezett nagy családi ház, esetleg cserébe is,

KLAUZÁL-utcában sérült tetővel, leszállított áron 5 szobás szép ház, 2 kényelmes lakásra megosztva,

BABÓS-utcában 2 szoba, elegendő mellékhelyiségekkel, igen olcsó ház,

MÁTYÁS KIRÁLY-utcában 3 szoba, fürdőszobás ház,

TEREHALMI 15 kishold föld, részben újkori fizetésre, kedvező feltételekkel,

KAJÁNI, 8 kishold jóminőségű tiszta szántóföld, előnyös fizetési lehetőséggel,

NAGYHEGYI másfél hold kitűnő föld, szelevényi kövesút közelében, cserepes, igen jó házzal és melléképületekkel, kényelmes részletfizetésre is — eladók.

Bővebb felvilágosítást ad

**BALÁZS ügyvéd.**

JÓ családból származó, középkorú nő elmenne házvezetőnek tanyára is. Cím: Simonyi Ernő u 9. 4759

ZOMANCEDÉNYT, tüzhelyet, háztartási vasárút legolcsóbban beszerezhető Lupták vaskereskedésben. Bartha János u 12. Telefon 13 szám. 4745

CSIKÓ, melegágyi takarónak, tetőnek és fűteni való nád hazaszállítva, épületfák eladók. Rozgonyi u. 24. 4753

TEJET adok takarmányért. Értekezni Rákóczi Ferenc-u. 157 szám. alsó lakás. 4758

BELSŐECSER 66 számú 4 kis hold föld. vasgerendák eladók Teleki Pál u 60 szám. 4736

2 SZEMÉLYES rökaimé eladó. Grossmann Béla Kossuth tér 5 sz. 5735

PRIMA gyermek sportkocsi, néprádió és kettes új ekefej eladó, vagy méh családért elcserélendő Bercsényi utca 8 szám. 4760

HORGANY és fekete lemezek, szeg drót, valamint kocsi vasalás beszerzésénél kérdezze meg árait. Drótkerítések nagy választékban. Lupták vaskereskedőnél. Bartha János-utca 12. Telefon 13. 4756

KARTOLÁST, fonást (kártoltat is) kötünk, gyorsan és olcsón Rákóczi-utca 12 sz. 4740

KERÉKPÁRJÁT zománcoltassa be Kiss Imre lényező műhelyében. — Petőfi-utca 13 sz. 4739

AULICH Lajos utca 1 számú porta eladó. Értekezni Aulich Lajos utca 44 szám alatt. 4742

KISTÖKÉN 2 hold és 6 kat. hold föld, a Dózsa György-utca 108 sz. ház eladó. 4741

MIKECZ-utca 2. számú ház sürgősen eladó. 4706

Felelős szerkesztő és kiadó:

JÓZSAI BÁLINT

Nyomatott: Szilágyi Bálint és Társai  
bérelt nyomdájukban.